

# FÜZESABONYI HÍRADÓ



FÜZESABONY VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK IDŐSZAKI TÁJÉKOZTATÓJA

Megjelenik: március, június, augusztus, október, december hónapokban, 3200 példányban.

## Városi Pedagógusnap

Több éve kialakult hagyományként a város az idei évben is köszöntötte a közoktatási intézményekben dolgozó pedagógusokat 2005. június 3-án a Füzesabonyi Könyvtár és Közösségi Ház nagytermében. Az önkormányzat nevében Gulyás László polgármester az alábbi szavakkal méltatta és köszönte meg a város érdekében végzett tevékenységüket.

### Hölgyek! Urak!

### Tisztelt Füzesabonyi Pedagógusok, Óvodapedagógusok!

A Pedagógusnap visszatérő fontos ünnep a település életében. Az iskolák minősége alapvetően meghatározza a település fiataljainak jelen életét és jövő sorsát, ezért a pedagógusok értelmiségiként fontos szerepet játszanak a település közéletében.

A terített asztal mellett ünnepeljük ma azt, amit általában agyonkoptatott, karcoslapú, billegő asztalok mellett teszünk egész évben.

A munkát, mégpedig a pedagógusok, településünk nevelőinek a munkáját.

A tanár által átadott tudás egyre fontosabb.

Azt mondják, a piacgazdaság ösvényeit régóta taposó országok szociológusai, hogy 10 évenként új szakmát kell tanulnia az embereknek. Ezeket a szakmákat azonban csak biztos alapokra lehet rövid idő alatt felépíteni.

A tanulás ezért egyre inkább kenyer kérdést jelent.

A pedagóguson kívül nincs még egy munka ahol ennyi kudarc, hiábavaló erőfeszítés, de ilyen sok siker, ennyi ajándék, kellemetlen és kellemes meglepetés éri az embert.

Nincs mégegy munka, ahol ilyen nagy hatása lehet egy-egy jó vagy jókor kimondott szónak, esetleg egy-egy rosszul vagy rosszkor mondott szónak. Nincs munka, amely annyi sikerrel kecsegtet és nincsen egyetlen munka sem, amelynek a valódi hasznát csak évek, esetleg évtizedek múlva láthatjuk. Tudjuk azt is, hogy sok-sok mindennapos bajlódással, harccal bizonyára számos kudarccal és olykor persze sikerrel jár a tanár élete.

És tudjuk, hogy velünk szülőkkel sem könnyű, amikor gyermekeink kerülnek szóba. Tudjuk hogy elfogultak vagyunk, hogy önzők, amikor kedvenc gyermekünk életéről, jegyeiről, tanulmányairól van szó.

Minden bizonnyal a szülőkkel több a baj, mint a gyermekekkel.

Mégis mindezzel együtt hálásak vagyunk Önöknek.

Kedves Pedagógusok!

Június első vasárnapja hagyományosan a Pedagógusok Napja. A napokban az intézményekben diákok százai köszöntik nevelőiket és tanáraikat, akiktől tudást és értéket kapnak, akik jellemmé formálják személyiségüket.

Úgy gondolom, mindannyiunkban él egy kép, őrizünk egy emléket az első tanítónkról, a legkedvesebb tanárunkról, aki kezünkbe adta a ceruzát és megtanította a betűket.

A Pedagógus minta és példa egész életével, tevékenységével a viszonyulásaival, és a viszonyai alakításával. Egész személyiségével nevel, ő a nevelés központi tényezője, aki a növendékek számára szilárd etikai rendszerre támaszkodó nyugalmat, kiegyensúlyozottságot, biztos tudásra támaszkodó magabiztosságot sugároz.

A Pedagógus munkájának nagy része önfeláldozás, kitartás, szorgalom, naponta több órán át tartó fizikailag és szellemileg megerhelő munka.

Engedjék meg, hogy városunk nevében kifejezzem őszinte köszönetünket és hálánkat.

Sok erőt, türelmet és kitartást, jó kedvet és örömet kívánok hozzá!

Kívánom, hogy ebben a nagyszerű feladatban találják meg mindazt ami egy sikeres és boldog élethez szükségeset!

Bejelentette, hogy 50 éve szerzett oklevele alapján Aranyoklevél elismerésben részesül a településünkön élő **Kovács Benedekné pedagógus**.

Az oklevelet a Nyíregyházi főiskolán fogja átvenni szeptember hónapban, de most elismerésünk jeléül egy csokor virággal köszöntötte és további hosszú, boldog nyugdíjas éveket kívánt neki.



## Ifjúsági oldal

## Füzesabony Város Jó tanulója - jó sportolója

Nem csak az óvodák és iskolák pedagógusait köszönti a tanév végén városunk önkormányzata, hanem szép hagyományként az intézményekben a tanulmányi és a sportversenyeken kiemelkedően szerepelt gyerekeket is. Június 8-án erre a rendezvényre kaptak meghívást az intézmények által elismerésre javasolt óvodások és iskolások. Elmondhatjuk hogy az idei évben is sikeresen szerepeltek tanulóink a különböző versenyeken, tovább öregbítve Füzesabony város jó hírnevét. A megjelenteket Blahó István alpolgármester köszöntötte, aki beszédében megköszönte a gyerekek teljesítményét, kiemelve a felkészítő tanárok tevékenységét.

Az ünnepségen került átadásra Füzesabony Város Jó tanulója- jó sportolója elismerés a vele járó emléklaplakkal. A Sport és Szabadidő Bizottság döntését Valyon István a bizottság elnöke ismertette és adta át a díjakat. A Széchenyi István Általános Iskolából Jacsó Marcell, Balsai Tamás és Miriszlai Áron részére, a Teleki Blanka Általános Iskolából Vojtekovszki Ádám, Zágonyi Csilla, Ürmös Beatrix és Bukta Szabolcs részére.

Ezt követően a város önkormányzata nevében Blahó István alpolgármester adott át okleveleket az intézményekből legkiemelkedőbb teljesítményt nyújtott tanulóknak.

A rendezvény zárásaként a gyermekek uzsonnára voltak hivatalosak, melyet jóízűen elfogyasztottak.

Köszönjük a rendezvény sikeréért nyújtott támogatását az önkormányzat Ifjúsági és Családsegítő Bizottságának, valamint a Rang Egyéni Cég Adótanácsadó és Könyvelő Irodának.



## Gyermeknap és drogmentes nap

Május utolsó napjainak főszereplői a gyermekek voltak. A város oktatási intézményeiben hagyomány játékos szórakoztató programokkal megörvendeztetni a diákságot. Az idén harmadik alkalommal városi szinten is köszöntöttük a gyerekeket.

Az idei gyermeknap rendezvényt sorozat szombat este izgalmas fáklyás akadályversennyel indul. A benevezett 8 csapat a város különböző pontjain felállított állomáshelyeket járta sorra. A verseny az Ifjúsági Centrum előtti díszteréről indult. A vállalkozó kedvű fiatalok vakvezetésben, lyukas vödör vízzel való megtöltésében, pizzakóstolásban, pincéjátékban, totó kitöltésben, ügyességi versenyben mérhették össze erejüket. A célban, az Ifjúsági Parkban gyűjtött tábortűz mellett utolsó feladatként a csapatoknak szellemképet kellett festeniük. Az eredményhirdetésre is itt került sor. A résztvevők csokoládékkal, fagyijegyekkel és pizza vásárlási utalványokkal térhettek haza. A fáklyás akadályverseny győztese a Pa-Pacsirták csapata lett.

Vasárnap délelőtt szabadidős programok várták a település fiataljait. A délelőtti csapatvetélkedőre 12 csapat nevezett. A versenyzők megmutathatták tehetségüket a pakolás és csapatfutó feladatokban, zsákfutásban, vizesvödör játékban, képkirakásban, műveltségi totó kitöltésében. Extra pontokat lehetett szerezni különböző tárgyak előkerítésével. A csapatok ügyes teljesítménnyel vasúti jegylyukasztót, ping-pong hálót, fekete macskát kerítettek elő alig egy óra leforgása alatt. A rendőrsapka előkerítésével megbízott csapat rendőrt és rendőrautót is hozott a sapka mellé. A vetélkedő végén a csapatok legmerészebb képviselői ropievő és narancsevő versenyben mérhették össze erejüket az ellenfelekkel.

Az egyes állomáshelyeken minden résztvevő apró édességet kapott ajándékba. A győztes csapatok pizza vásárlási utalványokat, tortát, édesség csomagokat kaptak, de természetesen minden csapatnak jutottak fagyijegyek is.

Az Ákom-Bákom Kézműves Műhely matricafestő foglalkozással várta az érdeklődőket, a felfújható hernyóban pedig kimozoghatták az egész tanévben felgyülemlett feszültséget a nap ünnepeltjei. A programok lebonyolításához szükséges pénzügyi forrásokat Füzesabony Város Önkormányzatának Ifjúsági és Családsegítő Bizottsága biztosította. Segítőként működtek közre a Városi Könyvtár és Közösségi Ház dolgozói, valamint a FIGYÚSZ Közhasznú Kulturális és Sport Egyesület önkéntesei.



2005. május 30-án hétfőn városunkon haladt keresztül a Drogmentes maratoni futás. A Hélios Alapítvány országos programjához csatlakozva önkormányzatunk és az intézmények drogmentes rendezvényeket szerveztek. A Városi Könyvtár és Közösségi Ház belső udvarán került sor a Drogmentes plakát készítő verseny eredményhirdetésére. 14:00 órakor a Közösségi Házban Drogmentesen élni jobb címmel hallhattak előadást az érdeklődők. Ezt követően a maratoni futók jelenlétében került sor a Drogmentes kapitány eskütételre, majd a gyerekek a Szihalom felől érkező és Dormánd felé továbbhaladó futókat elkísérték a



település határáig. A napot az „Ismerd fel a veszélyt” drogellenes vetélkedő és az Aroma zenekar drogmentes bulija zárta.



#### Köszönet nyilvánítás

Füzesabony Város Önkormányzata köszönetet mond a Gyermeknapra rendezvények támogatóinak: Cukrászda és Fagyizó (Rákóczi út 8.), Don Corleone pizzéria, Hajnal Fagyizó, Remenyik Zsigmond Gimnázium, Szabó és Fia Kft, Panda Édesség Köszönjük, hogy támogatásukkal hozzájárultak a rendezvény sikeréhez, a gyerekek örömehez.

## Gyermeknap a Pöttömke Óvodában

Gyermeknapon került átadásra a Pöttömke Óvoda udvarán a mintegy 45 m alapterületű, fából készült, környezetbe illő fedett teraszt, pavilon, amely elsősorban a szülők, helyi vállalkozók, s az óvoda – bölcsőde dolgozói által támogatott alapítvány bevételeiből épült.

Az ünnepélyes átadót megtisztelte jelenlétével Szabó János volt honvédelmi miniszter, városunk díszpolgára, Korózs Lajos politikai államtitkár, Gulyás László polgármester, a képviselő-testület több tagja, társintézmények vezetői, vállalkozói, szülők, mindazok, akik lehetőségükhöz, tehetségükhöz mérten önzetlenül segítik az alapítványt. S hogy gyermeknapra elkészült a teraszt, abban jelentős szerepet vállalt a Juhász 99 Kft betonozási munkákkal ill. a Városüzemeltetés. Köszönjük munkájukat.

Az új létesítmény gazdagítja az udvari játéklehetőségeket, különösen a nyári időszakban, de bizonyára helyéül szolgálhat, többféle óvodai szervezett tevékenységnek az év más időszakában is. Az alapítvány a szülői munkaközösséggel együtt célul tűzte ki, hogy elsősorban udvari játékok készítésére, vásárlásra fordítja a bevételt, olyan esztétikus, biztonságos, többfunkciós, a gyermekek mozgásigényét kielégítő, játékszerekre, amelyek megfelelnek a kor követelményeinek.

Célunk ezzel több nevelési területet is érint – egy rendezett, esztétikus környezetben kialakíthatók, megalapozhatók azok a szokások, amelyek egy természet, környezetszerető azt igénylő gyermek tulajdonsága lesz, s ő ennek aktív résztvevője, másrészt a többféle mozgást, játéklehetőséget biztosító eszközök lehetővé teszik hogy a gyermek erősödjön, mozogjon, ami fizikális erőnlétére hatással van, s ebből következik, hogy egész személyisége pozitív irányba fejlődik.

Megköszönjük a Kedves Szülőknek is, hogy elfogadták a meghívást, és jó hangulatban, kötetlen formában töltötték a délutánt, és fogyasztották a finom gulyást, a gyerekek pedig azon versenyeztek, hogy ki tud több palacsintát megenni. Köszönöm egy kedves Szülő Péter Attiláné és a konyhai dolgozók, dajka nének segítségét, a finom ételért és a több száz palacsinta elkészítéséért.

A Gyermeknap a gyerekeké, de úgy érzem, hogy most mindenkié volt ez a nap akik ott voltunk. Legyen ez a nap hagyományteremtő, dolgozzunk úgy továbbra is az alapítvány sikeréért mint tettük eddig, az sem baj ha többen leszünk, maradjon meg segíteni akarásunk, nyitottságunk, önzetlenségünk.

Mindehhez jó egészséget, sikereket a munkában, örömet a gyermekekben és mindenkit visszavárunk a jövő évi gyermeknapon.

Bízva további segítségnyújtásukba mindenkinek nagyon kellemes, élményekben teli nyarat kívánok.

Dohány Istvánné  
Pöttömke Alapítvány



## Hatodik Legek Napja

2005. május 1-én immár 6. alkalommal került megrendezésre önkormányzati sportnapunk. Az idei évben a Sport és Szabadidő Bizottság által biztosított pénzügyi forrásokat az Ifjúsági és Családsegítő Bizottság valamint a Miniszterelnöki Hivatal támogatása egészítette ki. A többletforrások lehetővé tették neves előadók, fellépők meghívását. Zsédényi Adrienn dalaira, a Barátok közt sorozat szereplőinek főzőbemutatójára vagy Fekete László eróművész produkciójára sokan voltak kíváncsiak. Az aktív időtöltést kedvelők benevezhettek a hagyományos sportvetélkedőkre, vagy vizifociban próbálhatták ki magukat. Szép időt és jó hangulatot kaptunk a majálisához. Aki megéhezett megkóstolhatta Vili bácsi főztjét vagy a füzesabonyi Berényiek kosztját. A délután folyamán füzesabonyi csoportok (Füzes Táncklub, Yamato SE, darts bemutató) szórakoztatták a közönséget. A rendezvény az Aroma zenekar utcabálijával zárult.



## Ülésezett a Helyei Védelmi Bizottság Füzesabonyban!

2005. május 26-án 10 órakor ülésezett Füzesabony Védelmi Bizottsága. A munkaértekezleten feldolgozásra került az országgyűlés 2004. évi CV. tv. a Honvédelemről és a Magyar Honvédségről, és ebben megállapított minősített időszakokból adódó feladatok, valamint a katasztrófák fajtái közül a társadalmi katasztrófák.

Az értekezleten részt vettek a térséget érintő települések polgármesterei, jegyzői, valamint a Megyei Védelmi Bizottság részéről Vona László pv. Ezredes, Nagy Sándor pv. Ezredes a Megyei Katasztrófavédelem Igazgatója is.

Az ÁNTSZ részéről előadást tartott Dr. Fekete Márta és Varga Ferencné, illetve Nagy István r. alezredes Füzesabony Város Rendőrkapitánya.

Gulyás László a Helyi Védelmi Bizottság elnöke értékelte a térség jelenlegi helyzetét és meghatározta az előttünk álló feladatokat.

A munkaértekezletet Sebestény László pv. Alezredes mint az értekezletet levezető elnök zárta be.

## Parlagfű mentesítés 2005.

*A 2005-ös év szlogenje:*

**„ A rendezett környezet parlagfűmentes.  
A rendezett környezetben jó élni. „**

Az Egészség Évtizede – Johan Béla Nemzeti Program és a Nemzeti Program és a Nemzeti Környezet-egészségügyi Akció Program célul tűzte ki az allergiás légúti megbetegedések gyakoriságának csökkentését.

Továbbra is a legfontosabb cél a gyommentes „parlagfű mentes” környezet megteremtése. Hazánkban 2,5 millió ember szenved allergiás megbetegedésben. A legtöbb tünetet kiváltó hazai allergének közül az első helyen a parlagfű áll.

Magyarországon a fertőzött területet tekintve a parlagfű mintegy 5 millió hektár területen fordul elő, és 700 ezer hektáron erős a fertőzés.

A parlagfű virágzása júliustól – októberig tart. A parlagfű képes 8 milliárd virágpollenét termelni, évente több ezer tonna jut a levegőbe, amely allergiás túlérzékenységet, asztma, széna nátha, allergiás kötőhártya gyulladást okoz. A légszennyezés fő oka a lakókörnyezet elhanyagolása, illetve a szántóföldek



parlagon hagyása, a nem megfelelő mértékű gyommentesítés.

A gyomnövény komoly egészségi, mezőgazdasági és gazdasági károkat okoz.

**Tisztelt Lakosság!**

**Kérjük Önöket, hogy tegyenek meg minden lehetőségeikhez mérten a biológiai allergének elterjedése elleni küzdelemben, környezeti tényezők egészségkárosító hatásának csökkentése és az egészséges környezet kialakítása érdekében az udvaron, kertben az árokparton és mezőgazdasági művelési földjeiken rendszeres kapálással, kaszálással, ahol szükséges vegyszeres irtással a gyommentesítést végezzék el.**

Tájékoztatjuk a lakosságot, a parlagfűvel kapcsolatos bejelentések fogadására Dr. Info névvel egy helyi tarifával hívható országos kék szám létesült: Tel: 06-40-374-636

2005. június 06.

**ÁNTSZ Füzesabonyi-, Hevesi  
Városi Intézete**

## Mit kell tudni a falusi turizmus adózási szabályairól?

**Falusi vendégfogadásnak** minősül a magánszemély által, nem egyéni vállalkozóként végzett tevékenysége, amennyiben a saját tulajdonában lévő, legfeljebb 10 ágyas falusi lakóházában szállást, ehhez kapcsolódóan étkeztetést és szabadidő programot biztosít. **Falusi lakóháznak** akkor minősülhet az ingatlan, ha az nem kiemelt gyógyhelynek, gyógy- és üdülőkörnyezetnek minősülő közszékhelyben található.

A fent részletezett tevékenység ellenértéke a magánszemély önálló tevékenységből származó bevétele. A bevétel azonban **adómentes**, amennyiben a vezetett nyilvántartás (pl.: bevételi nyilvántartás, bevételi- és költségnyilvántartás) és a vendégek könyv adatai szerint az évi **800 ezer Ft**-ot nem haladja meg.

Fontos tudni, hogy amennyiben a jelzett értékhatárt átlépi a bevétel, a jövedelem megállapításánál a teljes összeget figyelembe kell venni. Ebben az esetben az ingatlan bérbeadására vonatkozó szabályokat kell alkalmazni és ennek megfelelően többféle adózási mód közül lehet választani

Az ingatlan bérbeadásból származó jövedelem a magánszemély választása alapján vagy az összevont adóalap részeként adózik, vagy a jövedelem egésze után 25 % forrásadót kell fizetnie.

Az utóbbi esetben a megszerzett bevétel egészét jövedelemnek kell tekinteni, vagyis nem számolható el vele szemben semmilyen költség, még a rezsiköltség sem.

Amennyiben a jövedelem megállapítására az önálló tevékenységre vonatkozó szabályokat választja, akkor a bérbeadásból származó összes bevétel az összevont adóalap része. Ekkor vagy tételes költségelszámolással, vagy a 90%-os jövedelemhányad alkalmazásával állapíthatja meg a jövedelemét és az adótábla kulcsainak megfelelő adómértékkel adózik utána. A harmadik lehetőség a tételes átalányadózás választása. Ekkor az adó mértéke szobánként évi 32 ezer Ft.

A falusi turizmus folytatásához **szükséges adószámot** a magánszemély állandó lakóhelye szerint illetékes adóhivataltól lehet megkérni a **05101-es** számú adatbejelentő lap benyújtásával. Az adatlaphoz másolatban mellékelni kell a falusi lakóház fekvése szerinti önkormányzat **igazolását** arról, hogy a magánszemélyt felvette a falusi vendégfogadást végző személyek nyilvántartásába.



**Füzesabony Város Önkormányzatának 5/2005./III.17./ rendelete  
A polgári házasságkötések és névadók díjáról szóló 21/2003./X.16./ rende-  
lének módosítására**

**1. §**

- (1) Házasságkötés közigazgatási területen belüli rendezvényének díja:  
a./ I. osztályú házasságkötés **7.500 Ft**  
/közreműködő: két szavaló, technikus/  
b./ II. osztályú házasságkötés **6.000 Ft**  
/közreműködő: egy szavaló, technikus/  
c./ alapszolgáltatás – két tanús esküvő – ingyenes
- (2) Házasságkötés közigazgatási területen kívüli rendezvényének díja:  
**8.000 Ft**
- (3) Közigazgatási területen belüli névadás rendezvényének díja:  
**6.000 Ft**

**2. §**

Ez a rendelet 2005. április 1-től lép hatályba, rendelkezéseit a folyamatban lévő ügyekben is alkalmazni kell. Hatályba lépésével egyidejűleg a 21/2003./X.16./ Ór. A polgári házasságkötések és névadók díjáról hatályát veszti.

Füzesabony, 2005. március 31.

Dr. Zelei József Gulyás László  
címzetes főjegyző polgármester

**Füzesabony Város Önkormányzatának 6/2005./III.17./ rendelete  
A lakásbérletről szóló 29/2001./XII.18./ rendelet 2. sz. mellékletének módo-  
sítására**

**1. §**

Füzesabony Város Önkormányzatának 29/2001./XII.18./ rendelete A lakásbérléről 2. számú melléklet II. pont második bekezdése helyébe az alábbi rendelkezés lép:

„Az I. pontban megjelölt lakberek összegéből **2007. április 1-ig 50 %-os** négyzetméterenkénti díjkezdmény illeti meg 2000. április 1-től azon önkormányzati bérlakás bérlőit, akik az árvíz miatt nyertek bérlakásban elhelyezést.”

**2. §**

Ezen rendelet 2005. április 2-án lép hatályba.

Füzesabony, 2005. március 31.

Dr. Zelei József Gulyás László  
címzetes főjegyző polgármester

**Füzesabony Város Önkormányzatának 7/2005. (IV.21.) rendelete,  
A többször módosított 5/2004. (II.19.) rendeletben foglalt költségvetési  
előirányzatok teljesítéséről**

**2004. évi beszámoló**

Füzesabony Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a helyi önkormányzatokról szóló többször módosított 1990. évi LXV. törvényben biztosított jogkörében, az államháztartásról szóló többször módosított 1992. évi XXXVIII. törvényben foglaltaknak megfelelően – figyelemmel a Magyar Köztársaság 2003. évi CXVI. törvényben foglaltakra az alábbi rendeletet alkotja.

**1.§.**

//1/ A rendelet hatálya kiterjed a Képviselő-testületre és annak bizottságaira, az önkormányzat felügyelete alá tartozó

- a.) önállóan és részben önállóan gazdálkodó költségvetési szervekre,  
b.) az önkormányzat polgármesteri hivatalára.

**2.§.**

//1/ A Képviselő-testület az Önkormányzat – beleértve a költségvetési szerveit – évi költségvetési teljesítését

**1.814.045 eFt bevétellel**  
**1.723.079 eFt kiadással**

állapítja meg.

//2/ Az önkormányzat az összesen bevételből

a működési bevétel előirányzatát	105.133 eFt-ban
a felhalmozási és tőkejellegű bevétel előirányzatát	68.535 eFt-ban
a helyi adók előirányzatát	180.630 eFt-ban
az átengedett bevételek előirányzatát	329.854 eFt-ban
a költségvetési támogatás előirányzatát	599.563 eFt-ban
az átvett pénzeszközök előirányzatát	318.661 eFt-ban
az előző évi pénzmaradvány előirányzatát	147.722 eFt-ban
a működési hitel előirányzatát	100.000 eFt-ban
a kölcsön visszatérülés előirányzatát	954 eFt-ban

**Az önkormányzat az összesen kiadásból**  
a működési kiadás előirányzatát

1.577.452 eFt-ban

ebből: a személyi juttatás előirányzatát	719.684 eFt-ban
a járulékok előirányzatát	233.087 eFt-ban
a dologi kiadás előirányzatát	444.450 eFt-ban
az átadott pénzeszközök előirányzatát	14.138 eFt-ban
a társadalmi juttatás előirányzatát	80.903 eFt-ban
az ellátottak juttatása előirányzatát	6.221 eFt-ban
a működési tartalék előirányzatát	8.969 eFt-ban
a hitel törlesztés előirányzatát	70.000 eFt-ban
a felújítási kiadás előirányzatát	45.152 eFt-ban
a felhalmozási kiadás előirányzatát	206.225 eFt-ban
- ebből a felhalmozásra átadott pe. előirányzatát	9.006 eFt-ban
a felhalmozási céltartalék előirányzatát	22.223 eFt-ban

**3.§.**

Az Önkormányzat bevételei között 100.000 eFt működési hitel-előirányzat van tervezve.

**4.§.**

A rendelet:

- a.)melléklete: Füzesabony Város összes pénzforgalmi bevételét és kiadását,  
b.)melléklete: Füzesabony Város működési mérlegét,  
2/2. melléklete: Füzesabony Város felhalmozási mérlegét,  
2/3. melléklete: Füzesabony Város Kisebbségi Önkormányzatának pénzforgalmi mérlegét,  
3. melléklete: Füzesabony Város bevételeinek címrendes bontását,  
4. melléklete: Füzesabony Város kiadásainak címrendes bontását,  
a.)/A melléklete: Füzesabony Város Önkormányzatának létszámcsökkentésére vonatkozó rendelkezése,  
b.)melléklete: Füzesabony Város normatív állami támogatásait,  
c.)melléklete: Füzesabony Város felhalmozási kiadásait,  
d.)melléklete: Kisebbségi Önkormányzat költségvetéséről szóló határozat tervezetét,  
e.)melléklete: Hitelképesség vizsgálatát,  
f.)melléklete: Több évet érintő kötelezettségvállalások áthúzódó hatásait,  
g.)melléklete: Közvetett támogatásokat,  
h.)melléklete: Egyszerűsített pénzforgalmi jelentést,  
i.)melléklete: Egyszerűsített mérleget,  
j.)melléklete: Egyszerűsített pénzmaradvány-kimutatást,  
k.)melléklete: Címrendes kimutatást,  
l.)melléklete: Költségvetési rendeletmódosítási kötelezettséget,  
m.)melléklete: Szöveges kiegészítést

mutatja be.

**5.§.**

- //1/ Az általános tartalék 2004. módosított előirányzata: **1.468 eFt**  
A működési céltartalék előirányzata: **7.501 eFt**  
A felhalmozási céltartalék előirányzata: **22.223 eFt**
- //2/ A 2004. évi tartalékok felhasználása az SZMSZ-ben és jelen rendelet 14. mellékletében rögzített szabályok szerint történhet.
- //3/ A pénzmaradványi céltartalék felhasználásáról a Képviselő-testület a 2003. évi költségvetési beszámoló elfogadását követően döntött.
- //4/ A működési és a felhalmozási céltartalék jogcímeit a 2. melléklet részlete-sen felsorolja.  
a.)A szakmai fejlesztések támogatására elkülönített céltartalék előirányzat felhasználásáról a Művelődési és Oktatási Bizottság javaslata alapján a Képviselő-testület dönt.  
b.)A pályázati önrőre elkülönített felhalmozási céltartalék a felhalmozási bevételek teljesülésének függvényében használható fel.

**6.§.**

- //1/ Az intézmények engedélyezett létszámkeretét a 4. melléklet tartalmazza.  
//2/ Az álláshelyekkel kapcsolatban az intézményvezetők kötelesek az intézmény feladatváltozásáról haladéktalanul írásban értesíteni a polgármestert és a jegyzőt.  
//3/ A tartósan üres álláshelyekről az önálló gazdálkodási jogkörrel bíró intézmények haladéktalanul kötelesek jelentést adni a polgármester és a jegyző felé.  
//4/ A Remenyik Zsigmond Gimnázium, Postaforgalmi Szakközépiskola és Diákotthon engedélyezett álláshelye nem nőtt 2004. szeptember 1-től, valamint az ezzel összefüggésben a bér és járulékok előirányzatot is csökkenteni kellett szeptember 1-től a 2.5 álláshelyre lebontott előirányzattal.  
//5/ A betöltetlen álláshelyek betöltése a polgármester engedélyével történhet.

**7.§.**

Füzesabony Város köztisztviselőinek illetményalapja 2004. évben 33.000 Ft.

**8.§.**

- //1/ Átadott pénzeszközre a módosított előirányzat 23.144 eFt pénzeszközöt irányzott elő.  
//2/ Az átadott pénzeszközzel támogatott szervezet, egyesület, magánszemély tárgyévét követő január 31-ig volt köteles elszámolni. Az elszámolás minden támogatott szervezet részéről megtörtént.

13/ Fűzesabony Város Önkormányzata 2004. évben is támogatta a lakások szennyvízhálózatára történő rácsatlakozását. A 2004. évben történő rácsatlakozás esetén a támogatás mértéke 10.000 Ft/rácsatlakozó ingatlan. A támogatás rászorultsági alapon működik, abban az esetben jár, ha a rácsatlakozó igénybevevő vonatkozásában az egy főre jutó jövedelem nem haladja meg a mindenkori nyugdíjminimum kétszeresét – **kivéve az egyedülállókat, ahol a nyugdíjminimum háromszorosát.**

A 2002. évben történő rácsatlakozás után 2004. évben igényelt támogatásra az alábbiak vonatkoznak: a támogatás rászorultsági alapon működik, és abban az esetben jár, ha a rácsatlakozó igénybevevő vonatkozásában az 1 főre jutó jövedelem nem haladja meg a mindenkori nyugdíjminimum háromszorosát. A támogatás 5.000 Ft/rácsatlakozó ingatlan. Amennyiben a szennyvízrácsatlakozásra előirányzott keret kimerül, abban az esetben az útfelújítás előirányzatából pótolható a szükséges mértékig. Az útfelújítás előirányzata pedig pótolható a 2.000 eFt erejéig a lakásalapról.

#### 9.§.

A Kistérségi Központi Orvosi Ügylet működési kiadása 26,4 Ft/állandó lakos összeggel került megtervezésre.

#### 10.§.

Fűzesabony Város Önkormányzata évi 237 eFt-tal támogatja a Kistérségi Területfejlesztési Társulást.

#### 11.§.

Fűzesabony Város Önkormányzata 2004. eredeti költségvetési kiadásaiban 3.526 eFt közvetett támogatás nyújtásával számolt. A közvetett támogatás jogcímeit a 10. sz. melléklet tartalmazza.

#### 12.§.

Fűzesabony Város Önkormányzata a jelen rendeletben előirányzott hitel felvétellel számolt.

#### 13.§.

A költségvetési hiányra tekintettel a város az önhibáján kívül hátrányos helyzetbe került önkormányzatok támogatására pályázatot nyújtott be a 2004. évi I. ütemre, és 15.878 eFt támogatásban részesült.

#### 14.§.

A költségvetési hiányra tekintettel Fűzesabony Város Önkormányzata a következőket rendelte el:

1/ Az intézményeknél jelentkező többletbevételek 30 %-a használható fel saját hatáskörben az a.) és b.) pontok kivételével.

Az a.) és b.) pontok szerint képződő bevételek 100 %-ban használhatók fel saját hatáskörben:

- a.) Az intézményi ellátási díjakból, valamint az alkalmazottak és a vendég ebédek rezsijával csökkentett díjakból képződött bevételek, valamint
- b.) a várossá válás 15. évfordulójával kapcsolatos bevételei.

2/ A felhalmozási bevételeknél realizálódott többletbevételek amennyiben nem szükségesek pályázati önerőként, úgy kizárólag hitel-előirányzat csökkentésére voltak használhatók.

#### 15.§.

1/ Az ÖNHKI pályázat benyújtásához kapcsolódó feltétel teljesítése érdekében valamennyi intézmény köteles fejlesztési és felújítási kötelezettségvállalás előtt a Képviselő-testület engedélyét kérni előirányzatmódosításra. Az előirányzat-módosítási kérelemhez dokumentálni szükséges a felhalmozási bevétel teljesítését.

2/ A 9. számú melléklet a több évet érintő kötelezettségvállalások áthúzóó hatásai a pályázati feltételek alapján módosulhattak.

#### 16.§.

Az önálló intézmények részéről a 30 napon túli 250 eFt-ot elérő tartozásállományról nem érkezett értesítés az önkormányzat jegyzője felé.

#### 17.§.

1/A. A rendelet 2005. április 22. napján lép hatályba.

1/B. Fűzesabony Város Önkormányzata a 11/2004. (III.18.) határozata alapján az engedélyezett álláshelyekből történő megszűnést jelen rendelet 4/A mellékletben foglaltak szerint általában 2004. február 29-től, illetőleg a Városi Művelődési Központ vonatkozásában 2004. március 31-től rendelte el.

2/A 2004. évi rendelet elfogadásáig tartó átmeneti időszak gazdálkodásáról a képviselő-testületnek a 2004. évi költségvetés első féléves teljesítéséről készített tájékoztatás keretében kellett beszámolni.

Fűzesabony, 2005. április 7.

Dr. Zelei József sk.  
címetes főjegyző

Gulyás László sk.  
polgármester

### Fűzesabony Város Önkormányzatának 8/2005.(IV.21.) rendelete, a költségvetési előirányzatokról szóló 3/2005.(II.15.) rendeletének módosítására

#### 2004. évi pénzmaradvány elszámolás

Fűzesabony Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a helyi önkormányzatokról szóló többször módosított 1990. évi LXV. törvényben biztosított jogkörében, az államháztartásról szóló többször módosított 1992. évi XXXVIII. törvényben foglaltaknak megfelelően - figyelemmel a Magyar Köztársaság 2004. évi CXXX. törvényben foglaltakra az alábbi rendeletet alkotja.

#### 1.§.

1/ A rendelet hatálya kiterjed a Képviselő-testületre és annak bizottságaira, az önkormányzat felügyelete alá tartozó

- a) önállóan és részben önállóan gazdálkodó költségvetési szervekre  
b) az önkormányzat Polgármesteri Hivatalára

#### 2.§.

1/ A Képviselő-testület az Önkormányzat - beleértve a költségvetési szerveit - évi költségvetési módosított előirányzatának összegét

**1.786.464 eFt bevétellel**

**1.786.464 eFt kiadással**

állapítja meg.

2/ Az Önkormányzat az összesen bevételből

a működési bevétel előirányzatát	79.768 eFt-ban
a felhalmozási és tökejellegű bevétel előirányzatát	129.936 eFt-ban
a helyi adók előirányzatát	190.245 eFt-ban
az átengedett bevételek előirányzatát	328.709 eFt-ban
a költségvetési támogatás előirányzatát	628.740 eFt-ban
az átvett pénzeszközök előirányzatát	229.203 eFt-ban
a működési hitel előirányzatát	106.067 eFt-ban
előző évi pénzmaradványt	94.027 eFt-ban

határozza meg.

Az Önkormányzat az összesen kiadásból a

Működési kiadás előirányzatát	1.581.891 eFt-ban
Ebből a személyi juttatás előirányzatát	724.603 eFt-ban
a járulékok előirányzatát	242.041 eFt-ban
a dologi kiadás előirányzatát	383.715 eFt-ban
az átadott pénzeszközök előirányzatát	12.611 eFt-ban
a társadalmi juttatások előirányzatát	95.452 eFt-ban
ellátottak juttatásait	4.711 eFt-ban
működési tartalék	18.758 eFt-ban
hitel törlesztés előirányzatát	100.000 eFt-ban
Felújítási kiadás előirányzatát	31.532 eFt-ban
Felhalmozási kiadás előirányzatát	154.711 eFt-ban
- ebből a felhalmozási átadás előirányzatát	2.040 eFt-ban
Tartalék felhalmozási előirányzatát	18.561 eFt-ban

határozza meg.

#### 3.§.

Az Önkormányzat bevételei között 106.067 eFt működési hitel előirányzat van tervezve.

#### 4.§.

A rendelet:

1. melléklete: Fűzesabony Város összes pénzforgalmi bevételét és kiadásait,  
Fűzesabony Város működési mérlegét,  
2/2. melléklete: Fűzesabony Város felhalmozási mérlegét,  
2/3. melléklete: Fűzesabony Város Kisebbségi Önkormányzatának pénzforgalmi mérlegét,  
Fűzesabony Város bevételeinek címrendes bontását,  
Fűzesabony Város kiadásainak címrendes bontását,  
Fűzesabony Város normatív állami támogatásait jogcímeik szerint,  
Fűzesabony Város felhalmozási kiadásait,  
Kisebbségi Önkormányzat költségvetéséről szóló határozat tervezetét,  
6. melléklete: Hitelképesség vizsgálatát,  
9. melléklete: Több évet érintő kötelezettségvállalások áthúzóó hatásait,  
Közvetett támogatásokat,  
11. melléklete: Előirányzat felhasználási ütemtervet,  
12. melléklete: Költségvetési évet követő két év irányzásait,  
13. melléklete: Címrendes listát,  
14. melléklete: Költségvetési rendelet-módosítási kötelezettséget,  
15. melléklete: Szöveges kiegészítést mutatja be.

#### 5.§.

1/ A 2005. évi általános tartalék előirányzata:	<b>3.000 eFt</b>
A működési céltartalék:	<b>4.208 eFt</b>
A felhalmozási céltartalék:	<b>18.561 eFt</b>
Államháztartási céltartalék:	<b>11.550 eFt</b>



- 1/2. A 2005. évi tartalékok felhasználása az SZMSZ-ben és jelen rendelet 14. sz. mellékletében rögzített szabályok szerint történhet.
- 1/3. A pénzmaradványi céltartalék felhasználásáról a Képviselő-testület a 2004. évi költségvetési beszámoló elfogadását követően dönt.
- 1/4. A működési és felhalmozási céltartalék jogcimeit a 2. sz. melléklet részletesen felsorolja.

### 6.§.

- 1/1. Az intézmények engedélyezett létszámkeretét a 4. melléklet tartalmazza.
- 1/2. Az álláshelyekkel kapcsolatban az intézményvezetők kötelesek az intézmény feladatváltozásáról haladéktalanul írásban értesíteni a polgármestert és a jegyzőt.
- 1/3. A tartósan üres álláshelyekről az önálló gazdálkodási jogkörrel bíró intézmények haladéktalanul kötelesek jelentést adni a polgármester és a jegyző felé.
- 1/4. A Remenyik Zsigmond Gimnázium, Postaforgalmi Szakközépiskola és Diákotthon engedélyezett álláshelye 2,5 fővel 2005. szeptember 1-től nő. A növekedés a 4. mellékletben a bértömegnek része, de az álláshely növekedés szeptembertől kerül beépítésre ha indul 0. évfolyam.
- 1/5. A betöltetlen álláshelyek betöltése a polgármester engedélyével történhet.
- 1/6. A Városüzemeltetés engedélyezett álláshelye a közhasznú és a közcélú foglalkoztatottak álláshelyét nem tartalmazza.
- 1/7. A Polgármesteri Hivatal engedélyezett álláshelye tartalmazza a polgármester és az alpolgármester létszámát is.

### 7.§.

- 1/1. Füzesabony Város köztisztviselőinek illetményalapja 2005. évben 35.000 Ft.
- 1/2. Füzesabony Város Önkormányzatának 19/2003./XI.25./ rendelete, a Polgármester, az Alpolgármester, a Képviselő-testületi tagok, a bizottsági elnökök és bizottsági tagok díjazásáról szóló rendelet 1.§-a az alábbiak szerint módosul:
- A polgármester havi illetménye a Köztisztviselők jogállásáról szóló 1992. évi XXIII. tv. 42.§. (1) bekezdése szerint elfogadott mindenkorai illetményalap 12,5 -szerese: 437.500 Ft/hó.
- Fentebb hivatkozott rendelet 3. §-a az alábbiak szerint módosul:
- "A Képviselő-testületi tagok tiszteletdíja (továbbiakban: alapdíj) az 1992. évi XXIII. tv. 42.§. (1) bekezdése szerint elfogadott mindenkorai illetményalap 1,51 -szerese, azaz 52.850 Ft/hó."
- 4.§-a az alábbiak szerint módosul:
- "(1) Az egy bizottsági tagságot ellátó Képviselő-testületi tag tiszteletdíja az alapdíj 125 %-a: 66.063 Ft/hó
- "(2) A kettő, vagy több bizottsági tagságot ellátó Képviselő-testületi tag tiszteletdíja az alapdíj 150 %-a: 79.275 Ft/hó.
- "(3) A bizottsági elnökök tiszteletdíja a 3-4.§. alapján megállapított díjazáson túl az alapdíj 50 %-ával egészül ki, azaz 105.700 Ft/hó."

### 8.§.

- 1/1. Átadott pénzeszközre a 2005. évi költségvetés 14.651 eFt pénzeszközt irányoz elő.
- 1/2. Az átadott pénzeszközzel támogatott szervezet, egyesület, magánszemély tárgyévet követő január 31-ig köteles elszámolni. Az elszámolásnál dokumentummal alá nem támasztott összegek visszafizetéséről tárgyévet követő január 31-ig köteles a támogatót gondoskodni. Az elszámolásról az éves beszámoló keretében kell tájékoztatni a Képviselő-testületet.
- 1/3. Füzesabony Város Önkormányzata 2005. évben szennyvízhálózatra történő rácsatlakozási támogatást a 2002. évet követően rácsatlakozók esetén csak az alábbi feltételekkel rendelkező lakosoknak biztosít:
1. a rácsatlakozás 2004. december 31-ig megtörtént,
2. a rácsatlakozó 2005. március 31-ig benyújtotta támogatási igényét,
3. a rácsatlakozó szociálisan rászorult.
- a szociális rászorultság akkor áll fenn, ha a rácsatlakozó családban az 1 főre jutó jövedelem nem haladja meg a mindenkorai nyugdíj minimum 2-szeresét, egyedülálló esetén a háromszorosát.
- A 2002. évet követő rácsatlakozók 10.000 Ft/ingatlan támogatásban részesülhetnek.
- A 2002. évben történő rácsatlakozás miatt igényelt támogatásra az alábbiak vonatkoznak.
- A támogatás rászorultsági alapon működik, és abban az esetben jár, ha a rácsatlakozó igénybevevő vonatkozásában az 1 főre jutó jövedelem nem haladja meg a mindenkorai nyugdíjminimum háromszorosát.
- A támogatás 5.000 Ft/rácsatlakozó ingatlan.

### 9.§.

A Kistérségi Orvosi Ügyelet működési kiadása 26,40 Ft/állandó lakos összeggel került megtervezésre.

### 10.§.

Füzesabony Város Önkormányzata évi 420 eFt-tal támogatja a Kistérségi Területfejlesztési Társulást.

### 11.§.

Füzesabony Város Önkormányzata 2005. eredeti költségvetési kiadásaiban 1.292 eFt közvetett támogatás nyújtásával számol. A közvetett támogatás jogcimeit a 10. sz. melléklet tartalmazza.

### 12.§.

Füzesabony Város Önkormányzata a jelen rendeletben előírányzott hitel felvétel konkrét feltételeit a későbbiekben fogja meghatározni.

### 13.§.

A költségvetési hiányra tekintettel a város az önhibáján kívül hátrányos helyzetbe került önkormányzatok támogatására a feltételek fennállása esetén pályázatot nyújt be a 2005. évi I. ütemre.

### 14.§.

A költségvetési hiányra tekintettel Füzesabony Város Önkormányzata a következőket rendeli:

Az intézményeknél jelentkező többlet bevételek - az intézményi ellátási díjakból valamint az alkalmazottak és a vendég ebédek rezsidíjával csökkentett díjakból képződött bevételek kivételével - 20 %-a használható fel saját hatáskörben.

### 15.§.

Füzesabony Város Önkormányzata átszervezést és ezzel összefüggő létszámcsökkentést rendel el az alábbiak szerint:

- 1/1. A Pöttömke Óvodában működtetett csoportok száma 2005. június 15-től eggyel csökken, ezzel párhuzamosan 2005. június 15-étől az álláshelyek száma 2 pedagógus álláshellyel és egy dajka álláshellyel csökken.
- 1/2. A Pöttömke Óvoda és a Hétszínvirág Óvoda 2005. szeptember 1-től közös Igazgatóság alá kerül. Ezzel egyidejűleg a munkáltatói jogkör gyakorlója legkésőbb az átszervezés időpontjában meghatározza az át szervezéssel és létszámcsökkentéssel érintett munkaköröket. A két tag intézmény összesített álláshelyeinek száma csökkenteni kell 1 óvodatitkárral, egy óvodapedagógussal és 1 vezetői pótlékkal, valamint a bértömegre eső 1 %-kal. Az intézményi költségvetési előirányzat elvonásáról a fenntartó ezt követően költségvetési rendelet-módosításban dönt.
- 1/3. A Teleki Blanka Általános Iskola és a Széchenyi István Általános Iskola 2005. szeptember 1-től közös igazgatóság alá kerül. Ezzel egyidejűleg a munkáltatói jogkör gyakorlója legkésőbb az átszervezés időpontjában meg határozza az átszervezéssel és létszámcsökkentéssel érintett munkaköröket. Ezzel egyidejűleg a két tagintézmény összesített létszámához 3 pedagógus álláshely és 1 iskolatitkári álláshely csökken, valamint megszűnik 1 vezetői pótlék, 5 fő munkaközösségi pótlék, egy diákönkormányzat vezetői pótlék és a megszűnő álláshelyekhez kapcsolódó minőségi bér, pedagógus szakkönyvvásárlás támogatása.
- 1/4. Fel kell venni a kapcsolatot Mezőtárkány Önkormányzatával a Zeneiskolai tagozat működtetés támogatása ügyében. A feladathoz kapcsolódó állami támogatások és kiadások egyenlegének finanszírozásáról nyilatkoznatni kell Mezőtárkány és Mezőszemere Önkormányzatát.
- A tagozatok működésének támogatásával elért hiány csökkentésen túlmenően az intézmény köteles intézkedési tervet készíteni a 2006. évi költségvetési előirányzatok 3.069 eFt-os csökkentésére vonatkozóan. Az intézkedési tervben be kell mutatni a 2005. évi időarányos megtakarításra vonatkozó előírásokat is.
- 1/5. Remenyik Zsigmond Gimnázium, Postaforgalmi Szakközépiskola és Diákotthon jóváhagyott álláshelyeit csökkenteni kell egy álláshellyel, ami 99.600 Ft/hó személyi juttatás megtakarítást eredményez.
- 1/6. Városüzemeltetés adminisztratív létszámát - az elmúlt időszak szakmai feladatsökkentéseivel összefüggésben - 1 fővel csökkenteni kell.
- 1/7. Városi Könyvtár és Közösségi Ház GYES-es dolgozója miatti átmenetileg üres álláshely személyi juttatása február 1-től zárolásra kerül. A dologi kiadások előirányzata 2.000 eFt-tal csökkentésre kerültek.
- 1/8. A Családsegítő- és Gyermekjóléti Szolgálat engedélyezett álláshelyeinek számát 1 fővel csökkenteni.
- 1/9. Az Egészségügyi Központban egy nem szakmai álláshelyet meg kell szüntetni. A megtakarításból céltartalékokat kell képezni az esetleges kedvezőtlenebb finanszírozási feltételek ellensúlyozására.
- 1/10. Könyvelő Iroda engedélyezett álláshelyéből
- a. 0,5 álláshelyet csökkenteni kell.
- b. Az élelemezési tevékenység 2005. szeptember 1-től vállalkozásban történő feladat ellátása esetén további 3,5 álláshely csökkentést kell végrehajtani.
- 1/11. Az I. sz. Idősek Klubjában átmenetileg üres 8 órás álláshely személyi juttatás előirányzatából 18 eFt/hó előirányzat és az ehhez kapcsolódó járulékok előirányzata 2005. február 1-től zárolásra kerül.
- 1/12. A Polgármesteri Hivatalnál feladat átszervezést kell végrehajtani és ezzel egyidejűleg 3 fő álláshelyet kell csökkenteni.
- További 1 álláshely megszüntetést kell végrehajtani feladat elhagyás mellett.
- 1/13. Az intézmények élelmezési feladatainak ellátását közbeszerzési eljárás keretében meg kell hirdetni és 2005. szeptember 1-től a feladat ellátást vállalkozásba kell adni.
- 1/14. A Polgármesteri Hivatal takarítási feladatait meg kell hirdetni és lehetőség szerint takarító vállalkozással kell ellátatni.
- 1/15. A 2005. szeptember 1-től hatályos átsorolások készítésénél a munkáltatói hatáskörben megállapított illetményeket a hatályos átsorolásokkal le kell csökkenteni. Az így képződő megtakarításokból az Egészségügyi Köz-